
JAK MŮŽE VYPADAT PÍSEMNÁ PRÁCE Z ČJ – číslovky  

 

K daným číslovkám napiš tři dvojice slov. (Rodu ženského, mužského, středního) . Např: ve 2. pádě:  

 2 –bez  dvou kuřat,  dvou děvčat, dvou pánů 

 

1     ( 1. pád)  

6     (6. pád)  

15   (4.pád)  

78   (7. pád)  

 

Dnes odpoledne mám trénink v                         ( 6) hodin. Drž to pořádně,                                     (obě 

ruce)!  

Mám se vidět se svými                        ( 2) kamarády. Měl jsem večeři o                            ( 5) chodech.  

Je nás málo, budeme hrát                  (4) proti                         (4).  

 

Doplň neurčité číslovky: 

Mám                        koníčků.  Na snídani jsem měl jen                                        ovesných kuliček. Není mi 

dobře, dám si                                  mléka. V botníku je                          bačkor.  

 

Podtrhni zeleně neurčité číslovky a vytvoř s nimi věty.  

 

deset, mnohonásobně, kolikero, šest, padesát devět, mnoho, málo, moc, dvojí 

 

 

 


